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Επίδοµα  Υπηρεσίας  Αλλοδαπής, το οποίο καθορίζεται σε ποσοστό επί του επιδόµατος του Έλληνα Πρέσβη της χώρας που µεταβαίνει ο 

µετακινούµενος, το ύψος του οποίου εξαρτάται από το βαθµό και τη θέση που φέρει αυτός, προσαυξάνεται για την κάλυψη εξόδων στέγασης και 

τέκνων ως ορίζεται στις σχετικές ΚΥΑ (ΦΕΚ Β' 553/06, ΦΕΚ ' 1371/07, ΦΕΚ Β' 1471/08) και υπόκειται στις νόµιµες κρατήσεις υπέρ ΜΤΝ, ΕΛΟΑΝ, 

ΕΚΟΕΜΝ (13%).

Έξοδα µετακίνησης (αντίτιµο του εισιτηρίου των συγκοινωνιακών µέσων,µέχρι την πόλη προορισµού τους, κατά την τοποθέτηση και τον 

επαναπατρισµό ως κάτωθι:   

α) των ιδίων,   

β) των µελών της οικογενείας τους εφόσον συντρέχουν σωρευτικά οι εξής προυποθέσεις :   

   1) η παραµονή του µετακινούµενου στο εξωτερικό διαρκεί για χρονικό διάστηµα άνω του έτους       

   2) είτε να συνταξιδεύουν, είτε να µετακινούνται πρίν την ηµεροµήνια του µετακινούµενου, ή πριν από τη συµπλήρωση εξαµήνου από την   

ηµεροµηνία µετακίνησης του µετακινούµενου.
   3) τα τέκνα είναι άγαµα µέχρι δεκαοκτώ (18) ετών ή είκοσι τεσσάρων (24) ετών εφόσον αυτά αποδεδειγµένα φοιτούν σε ανώτερα ή ανώτατα 

εκπαιδευτικά ιδρύµατα, ή σε Ι.Ε.Κ. δηµόσια ή ιδιωτικά ή σε περίπτωση αναπηρίας µε ποσοστό τουλάχιστον 50%.   
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Έξοδα πρώτης εγκατάστασης, τα οποία αντιστοιχούν σε ένα µηνιαίο επίδοµα αλλοδαπής, καταβάλλονται µόνο κατά την αναχώρηση και εφόσον

η παραµονή του µετακινούµενου στο εξωτερικό διαρκεί για χρονικό διάστηµα άνω των έξι (6) µηνών. 

Έξοδα µεταφοράς της οικοσκευής τους, τα οποία αντιστοιχούν σε ποσοστό επί του µηνιαίου επιδόµατος αλλοδαπής χωρίς προσαυξήσεις,

καταβάλλονται κατά την αναχώρηση και την επιστροφή και µόνο εφόσον η παραµονή του µετακινούµενου στο εξωτερικό διαρκεί για χρονικό

διάστηµα άνω του έτους.

Τα έξοδα οικοσκευής υπολογίζονται µε βάση τα έξοδα πρώτης εγκατάστασης  και υπολογίζονται ως εξής:

     α. 60% των εξόδων εγκατάστασης για άγαµους.

     β. 80% των εξόδων εγκατάστασης για έγγαµους.

     γ. 100% των εξόδων εγκατάστασης για έγγαµους µε τέκνα.

Τα παραπάνω ποσά προσαυξάνονται κατά περίπτωση ως εξής:

     α. κατά 20% για µετακινήσεις στην Αµερικάνικη Ήπειρο

     β. κατά 30% για µετακινήσεις στην Ωκεανία και στην Αφρική (πλην Αιγύπτου, Λιβύης, Τυνησίας, Αλγερίας και Μαρόκου).

Η καταβολή του επιδόµατος αλλοδαπής γίνεται µέσω της Ενιαίας Αρχής Πληρωµών ανά δίµηνο. 

Η καταβολή των εξόδων εγκατάστασης γίνεται µέσω της Ενιαίας Αρχής Πληρωµών µαζί µε την καταβολή του πρώτου επιδόµατος αλλοδαπής.
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Στους µετακινούµενους από το εσωτερικό στο εξωτερικό και αντίστροφα (τοποθέτηση, εκπαίδευση, απόσπαση) για  χρονικό διάστηµα άνω των τριάντα (30) 

ηµερών, καταβάλλονται τα κάτωθι:

2


